

樂壇大戰開始

Eason 謝安琪

金帆拔頭籌

《2008 CASH金帆音樂獎》頒獎禮前晚於會展舉行，陳奕迅（Eason）與謝安琪分別奪得「最佳男女歌手演繹」獎。謝安琪激動得眼泛淚光，而 Eason 在前輩吳君麗手中接過獎座，可能太興奮的關係，演唱得獎歌曲時竟然甩嘴，可謂老貓燒鬚。

興奮甩嘴

陳奕迅憑《時代巨輪》一曲，獲得「最佳男歌手演繹」獎，大會安排了胡楓及吳君麗兩位前輩頒獎。Eason 上台時相當興奮，忘記要由吳君麗頒獎，竟自行在台上拿起獎座，即時惹來全場大笑，他就尷尬解釋指自己太緊張了。而吳君麗見到 Eason 亦十分開心，如同變成小 fans 般，二人都趁機拍了張親面合照。修哥踢爆麗姐，指她說過若 Eason 得獎一定要錫他。麗姐亦坦言很喜歡 Eason，Eason 聞言再與麗姐擁抱以示感謝。未知是否心情太興奮，Eason 獻唱得獎歌曲《時代巨輪》竟甩嘴，他自己也忍不住笑。

事後 Eason 坦言由兩位前輩手上得到獎項，開心又緊張，他都有看麗姐的《畢打自己人》。對於甩嘴，他指這首歌節奏急速很難唱，下午他練排時沒字幕也沒問題，可能被選後輕飄飄了，再加上正式時有字幕看，反而甩嘴，真是好失禮。最近有報道指何韻詩搞新秀同學會時搞小圈子又扮大家姐，令他與千嬅都不滿，故不會出席年底舉行的音樂會。Eason 否認阿詩扮大家姐，更指這個會沒有阿哥家姐，只覺得報道是笑話。這個會的成立主要是想對社會作出貢獻，他們都要徵詢前輩如陳淑芬、劉培基、李進、黎小田的意見。原本想年尾舉行紀念梅艷芳音樂會，但因為要出席頒獎禮，又不想草草了事，現時音樂會暫時擱置，最快明年才舉行。

安琪眼濕

謝安琪前晚憑《囍帖街》奪「最佳女歌手演繹」，身穿露背裝的她台上感動得眼濕濕，這首歌更擊敗黃家駒作曲的《他的結他》奪得「最佳旋律」及「最佳歌詞」。「最佳另類作品」則由 Soler 的《堅持》奪得。倫永亮與麥浚龍則奪得「最佳合唱演繹」。資深音樂人黎彼得則獲「CASH音樂成就大獎」。

黎彼得獲獎，鍾舒漫、許懷欣、孫耀威等歌手齊演繹其作品，久未露面的蔡楓華前晚都有出席在台下欣賞。對於現代的填詞人，黎彼得坦言不敢批評。但他覺得這一代的文采不及以前的好，可能是教育問題。



梁洛施獲楷楷撲腰

李澤楷護梁洛施炮轟英皇

梁洛施（Isabella）與英皇的合約官司，日前終和平解決。但 Isabella 前天發出的一篇聲明，指自己這次在官司中獲得賠償金，英皇卻發聲明澄清沒有賠過任何錢，引發羅生門事件。

而傳與 Isabella 相戀的李澤楷昨晚到灣仔福臨門酒家出席何佐芝的生日宴會，為了伊人一改以往低調作風，率先開腔發炮。

合理眼講大話

何佐芝昨晚於福臨門設生日宴，城中富豪名人齊出席，變成富豪飯局。出席的人有何鴻燊與四個女兒何超瓊、何超鳳、何超遐及何超儀、李國寶伉儷、郭炳聯、許世勳伉儷及即與李嘉欣結婚的兒子許晉亨等，十分熱鬧。當小超李澤楷到場時，即時惹來一陣混亂，大批記者上前包圍他，追問有關梁洛施與英皇發聲明一事。而平時都甚少開腔接受訪問的李澤楷，昨晚卻罕有地回應說：「官司嘅事我唔想批評但唔應該合理眼講大話。」在場記者問他是指何人？他就封口，只說：「係咁多。」隨即步入酒家。

新郎哥首露面

而最近被傳媒發現在婚姻註冊處登記，即將與李嘉欣結婚的許晉亨，昨晚亦首度露面，與父母齊出席飯局，巧合地前妻何超瓊亦在場。不過，準新郎許晉亨未有停下手接受訪問，而何超瓊到場時亦不發一言。不過，賭王何鴻燊昨晚心情極觀，笑指昨日是他五叔生日的大日子，怎敢不來呢？對於前女婿將再婚，超瓊會否不開心呢？何生表示不知道，並叫記者問超瓊好了。



▼何超瓊一言不發
準新郎陪母親出席，心情大變

陳綺貞尾場淚別觀眾

台灣音樂才女「陳綺貞香港演唱會 2008」，一連兩場於 Star Hall 舉行。前晚演出尾場，不少藝人都有出席捧場，包括 at 17、吳雨霏、hotcha、吳日言及少爺占等。可能今次有男友鍾成虎在台上禪結他與她一齊演出，陳綺貞興奮得 encore 五次。

不捨得離開

陳綺貞雖然沒有表演勁歌熱舞，但觀眾看得仍然投入，未到半場，全場觀眾已站起來。其中更有歌迷對她大呼：「老師！我愛你一輩子。」陳綺貞亦回應歌迷：「我都愛你們。」陳綺貞於

十時廿五分首次 encore，她笑言雖有部分觀眾已離開，但她仍會繼續唱，最後 encore 了五次，於十一時十五分完場。台上陳綺貞亦感謝歌迷多年來的支持，此時也忍不住眼泛淚光。

陳綺貞演出後出席慶功宴，她表示觀眾反應很好，令她好開心。問到她是否有喊？她說：「眼睛有一點淚水，但未有流下。」她坦言 encore 了五次，真是不捨得離開。至於會否再在港開騷，她要看主辦單位安排，自己是被動的，若有人願意聽，她便會唱。她不諱言今次只唱兩場是不夠喉的，但稍後她會赴北京演出兩場。

男友彈結他

陳綺貞在首晚演出時，裙子像滑下來。她聞言反問：「真的嗎？是什麼相片？」她相信裙子不會滑下來，因為之前都試過，亦訂造得好好，可能是她按住胸口的手勢令大家誤會。對於這次有男友與她一齊演出，是否特別開心呢？她笑說：「台上不只我跟他，還有好多人。」她又打算何時結婚呢？她表示目前不清楚。有指她明年在紅館開騷，陳綺貞謂也有聽聞，若是真的媽媽及男友最開心。她又會否在紅館公布結婚呢？她笑謂應不會了，她還要好好唱歌。



阿嬌因艷照事件，難逃一剪

阿嬌《梅蘭芳》戲份全被刪

陳凱歌作品《梅蘭芳》將於今年十二月十二日在內地上映，而香港則在一月一日公映。2分鐘的預告片亦將於 11 月初面世，之前一直有指鍾欣桐（阿嬌）因為淫照事件，令其戲份全被刪剪。中影集團昨日正式宣布演少年版梅蘭芳妻子的阿嬌，所有戲份都被刪除，無得留低。

陳凱歌苦惱

中影集團昨日公布陳凱歌作品《梅蘭芳》會分成三大段落，分別是《死別》、《生離》和《聚散》。而阿嬌的戲份全在《死別》中，講述少年梅蘭芳和「十三燕」打擂台，最終取代十三燕，成為中國歷史上第一位國際巨星。刪剪過程都好艱難的，但陳凱歌導演處理得非常巧妙，利用光影剪輯技巧，將少年福芝芳與陳紅扮演的成年福芝芳出現十分自然。若不是要刪除阿嬌戲份，影片本來將提前一個月製作完成。陳凱歌曾為此十分苦惱，至於剪輯版的 DVD 是否會保留阿嬌的戲份，目前還不得而知。

覺得好遺憾

陳凱歌坦言阿嬌戲份被刪，他都覺得好遺憾，他指阿嬌表現出了一個專業演員的良好素質和職業精神，十分努力。他很感激每位參演的演員，希望大家別再提電影以外的事，並給與阿嬌最大的理解與體諒。而戲中演少年版梅蘭芳的餘少群，與阿嬌最多戲份，他指與阿嬌合作愉快，阿嬌亦很敬業，她在美國演出演唱會後，立即趕返劇組，連續四十小時沒有休息，他希望對方未來會有好的發展。



JJ 自爆和圈中人拍拖

賈曉晨（JJ）、方珈悠、王若琪、文恩澄、范萱蔚、可嵐及馮暉好等昨日出席新城「08新登場歌手大檢閱」，衆歌手分別說出心目中的吉祥物及最欣賞的前輩。JJ 表示今年新人衆，她最看好女歌手 G.E.M.，大讚其聲線很好。問她覺得自己有何取勝地方？她覺得每位歌手有自己的長處，她唱歌時感情上比較好，但仍需繼續努力。問到 G.E.M. 會否是她今年新人獎最大對手？她表示不會視新人為敵人，好像拍電影她也不會視拍檔為敵人。問 JJ 是否一個感情豐富的人？她表示曾經拍過三次半拖，問她為何有半次？她解釋那次只拍拖兩個月，但有九成時間大家只用電話聯絡，很少時間見，不過 JJ 却指那人是位圈中人，而且是一位會拍戲和唱歌的靚仔，問及是吳卓羲或黃宗澤嗎？她即謂不會透露。

范萱蔚宜遲婚

范萱蔚表示今年新人獎會看好 JJ，希望她在唱歌上繼續努力，她稱今年有拍電影、廣告和唱歌，希望找到自己風格，問她經濟差了，會否影響其收入？她表示沒有，收入與以前差不多，不會困難。她稱日前見到麥玲玲，對方指她拍戲比唱歌的發展更好，她也有考慮過，但明年仍然會以唱歌為主。感情方面，麥玲玲則指她要到近 30 歲才會結婚，婚後可以不用工作，她稱下月中才是其 21 歲生日，故仍需好好工作。



JJ 曾同圈中人拍拖，但無疾而終



陳偉霆靠金牌食糊

陳偉霆、狄易達、周吉佩、Square、彭紀謙及 Bro. 5 等昨日出席新城「08新登場歌手大檢閱」，衆歌手展示自己的吉祥物，William（陳偉霆）帶了一個金牌示人，他稱這個金牌是剛推出的唱片奪得金唱片，經理人 Mani 便做了這個金牌送給他，並祝願他年底能奪新人金獎。

有信心擺獎

問 William 是否有信心？William 坦言

信心一定有，沒有信心的話，很多事會做不到，不過他會抱平常心面對，因為金獎其實也很難得到。問他看好哪位新人？他表示看好組合 MR. 和 Bro. 5，因為小時也跟過 Bro. 5 其中一位成員學跳舞。另外他也看好彭紀謙，說到 William 今年聲勢很強勁！他稱多謝大家支持，希望可做得更好。對於梁洛施與英皇和平解約，他表示早已希望雙方能和氣解決，不要因合約而影響大家的感情。

阿嬌幾時出生天哩？

